

出租车实施交接班方向牌：治标难治本，打车依然难

昨天的两场座谈会,讨论了一天也没讨论出个所以然来

昨天,南京市客管处召集市民代表和出租车司机代表,分别召开了征集实施交接班方向牌意见的两场座谈会,出租车司机全部赞同,但市民却提出异议。对此,客管处有关负责人表示,今天还将请专家、人大代表、政协委员继续座谈,多听听各方的意见,以决定南京是否要实施出租车交接班方向牌。欢迎登录 www.lifenanjing.com.cn,进入论坛相关帖子,就此事发表您的看法和意见!

■现状

交接班方向牌 师法杭州

从2006年起,杭州允许所有的出租车在晚高峰时段同向载客,并为部分车辆安装了交接班方向牌,乘客可据此选择与方向、地点相同的车子搭乘。南京此次81辆出租车试点交接班方向牌就是师法杭州,从试验的效果来看,出租车司机的收入提高了,平均每名司机每月能够增收700元。因此,昨天的哥座谈会上,8名出租车司机全票赞同交接班方向牌也就不足为奇。然而,市民代表和管理部门却提出了不少问题,其中,如何监管出租车司机、保护乘客的利益成了焦点。客管处有关负责人到杭州调研时也发现,实施交接班方向牌后,拒载的现象增多了,管理部门碍于人手少、事情多,对该措施并无得力的监管办法。

■问题

1. 晚高峰禁止交接班规定为何有章不循?

据了解,2003年底南京市客管处出台了禁止出租车晚高峰时段(17:30-19:30)交接班,要求相关公司对违规的哥进行处罚。然而时至今日,这条规定却成了一纸空文,多数的哥照样选择在晚高峰时间交接班。农垦的哥杜加庆统计,65%的司机都选择晚高峰交接班。理由是虽然晚高峰生意好,可由于路堵跑不上来,不如吃饭换班。此外,长期习惯造成的平衡主驾、二驾利益的做法也是如此。对此,客管处负责人表示很无

■对策

招数一:实施双计费

在座谈会上,部分市民和的哥代表认为,困扰市民晚高峰打车难的关键在于道路状况、运价问题和管理问题,如果实施双计费将会使矛盾有所缓解。然而,有关人士分析,南京近期不会实施双计费,因为大量道路需要施工,拥堵现象难以缓解,此时如果实施双计费,市民意见会很大,而且的哥利益也会受到影响,很多市民可能会放弃打车。一家出租车公司负责人表示,一旦实施双计费,到了拥堵路段乘客会付费后拉开车门下车,从而引发与司机的矛盾,还会带来自身安全问题,因此实际操作的难度极大。

招数二:晚高峰出租车可借用公交专用车道
南京市客管处负责人

三大质疑直指“方向牌”

奈,“没办法,不好管。”

2. 交接班方向牌保护谁的利益?

有关人士提出,如果实施了出租车交接班方向牌,那么很容易给司机违规拒载挑客找到借口,对此管理部门是否有得力的措施呢?南京客管部门称人手少,所以难度很大。

此外,实施交接班方向牌后,大量乘客遭拒载会出现投诉无门的现象,一些不良司机倒是窃喜。打车乘客的利益谁来保障呢?

3. 会不会造成晚高峰交接班更集中?

的哥与市民纷纷支招

认为,首先要大力发展公共交通,在中心区等易拥堵地段开辟公交专用道,确保公交车快速优先通行。他提出,晚高峰时段不妨允许出租车借用公交专用道,以鼓励出租车到市中心带客。

招数三:吸引出租车到新街口带客

对于晚高峰出租车供不应求的问题,有关专家建议鼓励合乘,使得司机和乘客的利益取得双赢。即便要采用交接班方向牌,也不妨规定在晚高峰时段只能在新街口四环路等中心区内使用,鼓励出租车进新街口带客。司机如果征得乘客同意和理解,可以在新街口带客后继续亮打车灯带同向的客人,每批客人只要付70%的车资,司机收入也能提高。

实施交接班方向牌,原本只有65%的的哥在晚高峰时段交接班,现在有了顺路交接班的便利,这样一来很可能使原来不在晚高峰交接班的的哥也改变为晚高峰交接班,从而加大市民晚高峰打车的难度。这与实施交接班方向牌方便司机顺路带客、缓解晚高峰打车难的初衷恰恰相反。而晚高峰出租车供应量缺口本来就很大,采取有效措施禁止和诱导司机错开晚高峰时段交接班,才能加大晚高峰时段的出租车有效供应量,方便市民的打车需求,采用交接班方向牌是治标不治本的办法。

招数四:缩短的哥交接班的时间

市民代表姚亦峰建议缩短的哥交接班的时间。以往交接班时是钱款结清,这样需要约1小时,如果先进行人车交接,到了空闲时再进行钱款交接,交接班时间就能缩短到10分钟。市民代表方新志则认为,既然出租车供不应求,那么不妨加大出租车的投放量,缓解供求矛盾,也给的哥危机感。他还建议,不妨出台政策,鼓励私家车晚高峰时无偿拼车送客,提高道路使用效率,缓解供求矛盾。南京邮政局的市民代表吴秋生不仅带了建议,还带来了他亲手制作的交接班方向牌,他介绍说,这个牌子会自动吸收光源,到夜里会发光,方便打车人辨认。 快报记者 鲍铭东

打假药“专业户”在南京被打以后 对于夫子庙的售假药店 药监部门慢条斯理地“尽快查处”

快报讯(见习记者 李梦雅 记者 赵守诚)快报昨天报道了“上海人高敬德举报卖假药的药店而遭遇围攻”一事,南京市药品监督管理局表示,将报请领导审批后予以处理。对高敬德被打一事,警方也找到相关当事人,着手调查处理。

昨天上午,记者来到南京市药监局举报受理中心。中心工作人员周先生表示将尽快查处当事药店。

夫子庙有无证违法经营的商店,多存在一天就会侵害更多的人。昨天下午3点,记者

再次联系南京市药监局的周先生,询问何时派人调查处理,答复是已将记者举报的材料移交给白下区药监局了。

随后记者致电白下区药监局,一位姓罗的工作人员表示:“因为今天我们的王科长不在,这事必须等领导审批后才能处理,所以今天处理的时间不宽裕。如果事情简单,5个工作日内我们会给举报者100%答复。如果事情复杂需要检查核实,那我们会尽快给予答复。我们必须有两个人以上才能去调查。当然特殊情况可以特殊处理。”

第二批见习岗位,谁要来试试?

快报讯(记者 项风华)继3月下旬白下区劳动和社会保障局与快报联合推出首批400个见习岗位后,受到不少读者的欢迎。今天快报将和玄武区劳动和社会保障局推出第二批见习岗位,本月18日玄武区还将举办见习专场招聘会。

据介绍,玄武区此次推出的青年就业见习培训计划是由20家单位提供的共512个岗位,按照当地最低工资标

准的50%发放生活费补贴,每月375元。见习培训对象范围为年龄在30周岁以下、持有《就业登记证》或《高校毕业生推荐表》的南京籍各类未就业大中专毕业生。符合条件者,可自愿报名参加,报名时须提供户口簿、个人身份证、学历证书《就业登记证》或《高校毕业生推荐表》,前往珠江路275号玄武区劳动和社会保障局。据悉,第三批见习岗位也将于近期推出。

因为没有统一标准 “狗粮”乱七八糟、良莠不齐

快报讯(记者 常毅)日前,美国“菜单食品”宠物食品公司大批召回宠物食品,该公司责怪从中国进口的饲料遭到污染。国家质检总局前天表示,中国没有向美国出口过宠物食品原料。不过,在国内同时有消费者指责说,因为宠物食品质量不过关,影响了爱犬的健康。

记者从南京市动物总医院了解到,由于吃不安全的宠物零食,不少小动物患上细菌性肠炎。记者走访市场发现,宠物食品营养成分让人看得“一头雾水”。值得一提的是,这些宠物食品的价格一点也不

便宜,500克一包的动辄十几元甚至几十元。一位业内人士透露,宠物食品中的“肉类副产品”,还可能来自腐肉或患病动物的肉。

“关于宠物食品,目前还没有统一的国家标准和行业标准。”南京市犬业协会副会长诸耀辉告诉记者,市场上宠物食品品种太多,连他这样的专业人士也弄不清楚。



南京、苏州、徐州、南通四地联动 数十位全国肿瘤名医齐聚江苏 第十三届国际肿瘤防治宣传周——

“肿瘤的生物免疫治疗”全省大型巡回报告会

高交会科学抗肿瘤论坛南京巡讲

2006年12月16日,第八届高交会“科学抗肿瘤论坛”全国巡回报告会在南京隆重召开。这次大会以“肿瘤的生物免疫治疗”为主题,受到了广大肿瘤患者的热烈欢迎,会场座无虚席,气氛热烈,出现前所未有的火爆场面。

在专家免费咨询处,肿瘤患者根据专家讲解和自身实际情况,纷纷选择专家进行咨询。来自全国各地的知名肿瘤专家为肿瘤患者量身定制的个性化治疗方案,使肿瘤患者收获颇丰!作为高交会科学抗肿瘤论坛上脱颖而出的“肿瘤生物免疫治疗”的突破性产品——中科灵芝孢子油,更是以其无毒副作用、迅速杀灭肿瘤细胞的独特功效,成为肿瘤患者关注的焦点,很多患者在面对中科灵芝孢子油深入了解后纷纷购买。

据统计结果显示:在服用中科灵芝孢子油的肿瘤患者当中,有一些患者明显感觉精神好转,食欲增强,免疫力也提高了,有一些患者在放、化疗期间,毒副作用明显减轻,白细胞也一直维持在正常水平,更有一些肿瘤患者在服用后,肿块有了不同程度的缩小,给了他们非常大的与肿瘤抗争的信心。

中科灵芝孢子油—— 闪亮高交会科学抗肿瘤论坛

2006年10月12日至17日,第八届国际高新技术成果交易会“科学抗肿瘤论坛”在深圳市科学馆隆重召开,来自全球200多名权威肿瘤专家应邀参加,本次论坛上系列最新的抗肿

瘤科技成果相继推出,与会专家进行深入的探讨,特别是中国科学院历时20年研制成功的中科灵芝孢子油,以其先进的治疗机理和卓越的疗效,受到与会专家的交口称赞,特别是凭借其无毒副作用,抑制肿瘤细胞的独特优势走在了中药抗肿瘤的最前沿。

中科灵芝孢子油—— 肿瘤患者的生物手术刀

中科灵芝孢子油是中国科学院历时6年的最新科研成果,采用目前世界上方兴未艾的高科技手段CO₂超临界萃取技术精制而成,其有效成分可以破坏肿瘤细胞赖以生存的端粒酶,迫使肿瘤细胞的分裂失去保障,最终促使肿瘤缩小、消失;并同时激活机体的免疫系统,解除放疗造成的免疫抑制;加速骨髓细胞分裂增殖,维持白细胞、血色素的正常值;增加杀伤游离肿瘤细胞和新生肿瘤细胞的力度,减少肿瘤复发、扩散和转移的机会,被称为“肿瘤患者的生物手术刀”。

中科灵芝孢子油—— 一个无法复制的抗肿瘤品牌

作为我国灵芝抗肿瘤的第一品牌,中科灵芝孢子油在研发、生产过程中,从四个方面严控质量标准:

- 1、原料培植的GAP标准——中科院黄山灵芝GAP标准培植基地。
- 2、超临界绿色萃取技术及灵芝孢子油指纹

图谱的标准应用,实现了对灵芝孢子有效抗肿瘤成分的“靶向提取”。

3、规模化生产过程中GMP质控生产体系标准,与GAP合二为一,100%保证了中科灵芝孢子油的质量。

4、国家专利以及国家相关部门制定的检测标准——中科灵芝孢子油获国家发明专利(专利号ZL99123952.0),及ISO9002、ISO14001和OHSMS18000一体化质量认证。

肿瘤患者实话实说

孙老先生:“我已经参加了很多次相关肿瘤治疗的报告会,每次都受益匪浅。看到报纸时,知道这次高交会科学抗肿瘤论坛的主讲嘉宾是上海医科大学的丁教授,我在电视上一直听他讲解,给我的治疗有很大的帮助。我是肝部肿瘤,做完手术后,肝腹水,无法进食,非常难受。后来采取丁教授制定的生物免疫治疗一周后,就可以慢慢吞咽东西了,并且疼痛大为减轻,看我现在,精神也好了很多。”

李老太太:“我老伴的肿瘤在胃部,手术切除了大半个胃,进行化疗时,他呕吐不止,吃不下东西,脱发,白细胞下降到2000以下,每天昏迷不醒,医生决定中止化疗,我和儿子心都碎了……前段时间,一个偶然的机会,我们参加了肿瘤的生物免疫治疗报告会,了解到了生物免疫疗法,治疗一周后,老伴竟能吃稀饭了。白细胞也升到了5000以上,呕吐症状也大大减轻了,后来还坚持完成了化疗,也几乎没副作用,当时医院里的医生都觉得神奇”。

高交会科学抗肿瘤论坛全省巡讲

因“肿瘤的生物免疫治疗”大型报告会出现了前所未有的火爆场面,远远超出会议筹备会的预想,还有很多患者未能及时的与专家进行面对面的交流,更有很多南京周边地区的肿瘤患者因各种原因未能及时参会,这部分患者也纷纷来电咨询他们在肿瘤治疗过程中所遇到的疑难问题,并强烈要求第八届高交会“科学抗肿瘤论坛”全国巡回报告会在江苏巡回举行。

应江苏广大肿瘤患者的强烈要求,科学抗肿瘤论坛的部分全国知名肿瘤专家将莅临江苏,分别在南京、苏州、南通、徐州四地,为广大肿瘤患者带来精彩的《肿瘤的生物免疫治疗》大型报告会,报告会将于2007年4月14-15日在南京举行,望广大肿瘤患者相互转告,莫失良机!

会议内容:

1、主题学术报告《肿瘤的综合治疗》、《肿瘤的生物免疫治疗》

主讲人:上海医科大学 丁民谋教授、长航总医院肿瘤科 任洁主任

2、专家咨询与康复方案订制
根据病人的遗传背景和病情进展制定个体化治疗方案

凡到现场参加活动者凭有效病历免费获赠:
1、5粒装中科灵芝孢子油一盒。
2、高交会“科学抗肿瘤论坛”抗肿瘤资料一份。

参会要求:
报名请先致电各地活动报名电话,方可领取入场券,凭入场券领取赠品。
南京地区报名电话:025-83223131 86686828